



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
Komisija veterana



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 25. ožujka 2023. godine.

Glasnik 5

(2023. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Gajnice - Dubec Trnovčica

(6/4/2023 u 17:30 h, Gajnice)

9. kolo:

Dubec Trnovčica - Rudeš - C.I.O.S.

(termin nije određen)

VNK Gajnice, promjena voditelja: Hrvoje SASTIĆ, 098 9133734, hsastic@gmail.com

Rezime ovog kola je sljedeći :zadnja i predzadnja momčadi *Cro docs* i *Gajnice* odigrali su neriješeno i time podijelili bodove, što je također bilo na utakmici između deveto plasirane momčadi *Dubec Trnovčica* i četvrto plasiranog *Jaruna*. *Lokomotiva* je bila uvjerljiva protiv *Vrapča 1978*. U susjedskom derbiju između prvo plasiranog *Špansko Mark Bau* i *Trešnjevke*, prvo plasirana momčad je odnijela sva tri boda s kojima je učvrstila prvu poziciju. Osmo plasirani *Rudeš C.I.O.S.* je ostao bez bodova u srazu sa *HAŠK 1903*. Što se tiče strijelaca, u ovom kolu najraspoloženi su bili iz momčadi *Lokomotive*. Vezano za neodigrane utakmice, ponovno skrećem pažnju voditeljima *Dubec Trnovčica*, *Gajnice* i *Rudeš C.I.O.S.* da dogovore termine odigravanja, jer ću ih ja odrediti tijekom sljedećeg tjedna to jest, nakon 12. kola.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Remetinec - Zapruđe

(termin nije određen)

12. kolo:

Končar - Prečko stari - Ožujsko

(termin nije određen)

U ovom kolu strijelci su se, da se izrazim "kaubojskim" rječnikom, "raspištoljili", postigli su 35 zgoditaka (skoro, 6 po utakmici); čak na dvije utakmice postignuto je po 10 zgoditaka, u obje te utakmice gosti su bili uspješniji, na takmici *Končar - Zapruđe*, najzaslužniji za pobjedu svoje ekipe bio je *Danijel MUIĆ* s tri zgoditka, dok je na utakmici *Brezovica - Trnje*, svima poznati golgeter *Mario RAŠIĆ*, postigao pet zgoditaka. I ostali favoriti lako su "prebrodili" svoje suparnike; dečki sa *Gredica*, na svom igralištu nisu mogli parirati *Remetinčanima*, a momčad iz *Sigeta* je na svom terenu, bila uspješnija od *Zanatlija*. Ekipe iz *Horvata* "upala" je u neku "crnu rupu", gube "utakmicu za utakmicom", ovaj put stradali su u *Prečkom*, najviše zahvaljujući *Hrvuju LABAŠU*, trostrukom strijecu. Ekipe *Blata* pokušava se "izvući iz blata", prvi pokušaj bio im je uspješan, savladali su *Botinec*. Sve u svemu, "mirno" kolo, bez ozlijeđenih i isključenih igrača; nastavimo tako.

1. liga skupina B (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

VNK City: promjena igrališta, od 12. kola igrati će na NK Prigorje (Žerjavinec), umjetna trava, utorak, redovan termin.

Što komentirati i napisati za odigrano 11. kolo u kojem je dodijeljeno četiri crvena i dva žuta kartona. Nakon, da tako kažem dva miroljubiva početna kola u nastavku prvenstva, odjednom kao šaka u oko, četiri crvena kartona. Nema opravdanja, a za ove crvene kartone očekujem kazne za vinovnike, sukladno *Disciplinskom pravilniku veterana ZNS*, te da iste budu opomena, kako isključenim igračima, tako i svim akterima nogometnih veteranskih utakmica, da se suzdrže od istih ili sličnih događanja. Naime, u tri isključenja na jednoj utakmici, iz dvije momčadi iz *Izvjestaja o utakmici*, te potpisano od suca i oba voditelja je napisano sljedeće: „*nasilno ponašanje – nasrtanje i udaranje protivničkog igrača u prekidu igre*“. Sva tri isključena igrača su se nasilno ponašali i udarali suparnika. Za ovakvo ponašanje nema opravdanja. U 79. minuti, znači pred sam kraj utakmice, isključen je igrač zbog, kako je napisano u *Izvjestaju o utakmici*, „*pregrub start, namjerno udaranje laktom protivničkog igrača u lice*“. Da bi nakon pokazanog crvenog kartona, isključeni igrač, citiram iz *Izvjestaja o utakmici*: „*Vrijeđa suce riječima: „Jebem ti mater“ te prijeti sucima „Nećete više nikad suditi*“. I u ovom slučaju nema nikakvog opravdanja za isključenog igrača. Što reći na sve ovo, nego da ovakvim događajima, nije mjesto na nogometnim veteranskim utakmicama, a na akterima je da dobro razmisle, te da im se tako nešto više nikada ne

dogodi. Voditelji momčadi svih isključenih, kao i onih koji su do sada dobijali opomene to jest žute kartone, urgirajte na svoje kolege, igrače da se suzdrže i izbjegavaju ovakva i slična događanja. U ovom kolu igrač *Kašine*, *Vatroslav LONČAR*, dobio je treći žuti karton i sljedi mu utakmica suspenzije u sljedećem, 12. kolu. Igraču *Povjerenika Dinamo*, *Stjepanu BRDARU* dodijeljeni žuti karton u 11. kolu je drugi, te mu prijete suspenzija kod sljedećeg, trećeg. Što se tiče rezultata, vodeći dvojac *Povjerenici Dinamo* i *Sava 2011.* su postigli pobjede i polako se odvajaju na ljestvici od pratitelja. Momčad *Citya* je nakon 10. kola, konačno postigla pobjedu i više nisu jedini bez pobjede. Ostale momčadi igraju promjenjivo, pobjeda ili izgubljena utakmica, osim *Radnika Sesvete* koji su u nastavku natjecanja sve tri utakmice izgubili, za razliku od jesenjeg dijela kada nisu imali niti jedan poraz. Valjda će se i oni probuditi iz zimskoga sna i početi postizati bolje rezultate. Za uplatu članarine, kako sam pisao u *Glasniku broj 3*, od 11. ožujka, to jest poslije odigranog 9. kola, za sad nemam obavijest kako od vas voditelja, tako ni od našega tajnika, od kojeg ću je sigurno dobiti u tijeku sljedećeg tjedna, tko je uplatio, a tko nije. Zato vam napominjem, da izvršite uplatu s petkom, 31. 3. 2023. godine, u suprotnom ću poslije dati zahtjev *Disciplinskom sucu veterana ZNS*, za suspenziju momčadi za 13. kolo koje se igra u ponedjeljak, 3. 4. 2023. godine. Nadam se da do toga neće doći, te da nećete biti u *Glasniku* navedeni kao suspendirana momčad i da ćete uplatiti dio ili cijeli iznos članarine za ovu kalendarsku godinu. Sportski pozdrav.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com)

11. kolo. Zakuhalo se, kako na vrhu, tako i na dnu. *Zelengaj* je, ponajviše nenastupanju *Igora KRAMARIĆA* u tri kola nastavka, osvojio dva boda više nego u deset kola jesenas i još su bez poraza. Zaključak se nameće sam po sebi, *Kramu* u logistiku, a eventualni doticaj s loptom nek' mu bude onaj sakupljača. S druge strane, tijekom sezone nikako ne ide na ruku *Silvekima*. Promjena voditelja još nije dala rezultate, ali dva boda iz tri susreta definitivno je malo za ekipu takvog potencijala. *Elektra* više nije simpatična ekipa, protiv koje možete unaprijed upisati bodove, a posebice u gostima. Igra je dobila konkretne obrise, zahvaljujući sitnim rotacijama u sastavu. *Matej KOZINA*, od veznog je postao bezvezni igrač, to jest prebačen je na mjesto u zadnju liniju, gdje često zaigra i na mjestu libera. *Matija SMETKO*, inače igrač zadatka, dobio je svu slobodu u igri, te sad smije lupati kog god stigne. A često ne stigne. Liniju zatvaraju, plemeniti lijevi reprezentativac, za kojeg se još ne zna kaj igra, *Miro TURČINOVIĆ* i *Tomica TKALČIĆ*, za kojeg se zna kaj igra, ali on to obično ne igra. S obzirom na fizičke performanse spomenutog kvarteta, istrenirane trbušne mišićne mase, dečki u potpunosti pokrivaju dio zadanog im terena. Suparnicima je često lakše ih preskočiti nego zaobići. Vezni red je nakrcan kvalitetom, počevši od *Elvisa KALTAKA*, preko *Marija ŠKRINJARIĆA*, *Marka ANDRIJAŠEVIĆA*, *René MIHALJA*, pa do *Mladena FUDURIĆA*, *Matije GRETIĆA*, *Bojana PRAČIĆA* i ostatka društva, a jedini nedostatak u ekipi je deficit kvalitetnih napadača, koji bi pomogli usamljenom *Josipu JOZIĆU*, a čega je i posljedica slab golgeterski i bodovni učinak. Za sada *Jole* hendla koliko može, bori se, vuče ali, iako često udvajanje ili okružen trojicom, pa čak i četvoricom suparnika, njegov je učinak s obzirom na navedeno i više nego zadovoljavajući. Krajnje je vrijeme da *Marko Livaja* sleti na *Mestalju*, mada *Matija* radi na dovođenju vižljastog brzanca iz redova *Fiškala*, *Ivana MAGUDA*. Za *Krešimira TOPIĆA* na vratima ne treba trošiti previše slova. Kvaliteta bez presedana. S druge strane *Rudešani*, odlično posloženi, marljivo skupljaju bodove i zaslužno zauzimaju visoku treću poziciju. Izgleda da je *Hrule (Hrvoje HRUŠKA, o.a.)* napokon pronašao idealnu koncepciju. Još kad se popularni *Jeremija*, *Antonio SENDO*, u potpunosti oporavi, bit će to sastav i za koju poziciju više. Za sada to i više nego uspješno vuku ministar obrane *Krešimir KARL* s dežurnim dželatom *Nikolom JUKIĆEM*, samozatajni *Karlo BERONIĆ*, a prema naprijed grintavi *Mlinka* i *Gunj (Igor MLINARIĆ i Borislav GUNJAVIĆ)*. No definitivno, igrač utakmice bio je vratar *Marko LUKUNIĆ*, *Kiseli*. *Kiso* je svojim bravurama *Josipa JOZIĆA* dovodio do ludila. Mnogo sam puta gledao *Elektru*, ali ovako dominantno još nisu igrali. Posjed, šanse, slobodnjaci, "korneri", svega je bilo, ali alkalni *Kiso* danas je zacoprao svoja vrata. Jedna nesmotrenost u obrani *Elektre* bila je dovoljna lukavom *Mlinki*. *Podsused* se nakon tjedna pauze i nadam se, preslagivanja vlastitih redova, napokon vratio starim navikama. *Jarunu* je presudio ubojiti dvojac *Fila* i *Pegi (Ivan FILIPOVIĆ i Predrag ILIKIĆ)*. *Slavonci* su na krilima, a koga drugog doli *Nikole MATASA*, preskočili uvijek neugodnu *Kustošiju*. Tradicionalno *Branko HERCEG* za *Kustu*, te dva puta *Marko MARJANOVIĆ* i jednom *Blaž KULAŠEVIĆ* za *Čvarkeše*. Evergrini s

Borovja (Nur) nisu uspjeli zaustaviti kažnjeničku bojnu s *Grbavice (Optimisti)*. Nakon 13 odigranih kola, *Optimisti* su ostali jedina neporažena momčad, ali pobjeda manje i dva neodlučena više od vodećih *Slavonaca*, dovoljna su tek, za njih, razočaravajuće drugo mjesto. Derbi kola odigran je u *Lučkom*, gdje su "gostujući" *Šišmiši* (zamjena domaćinstva) mit o "domaćoj" nepobjedivosti poslali u legendu. Nakon odlične partije u prošlom kolu i nazočni će reći gubitka dva boda od, do tada vodećih *Optimista*, "domaći" poraz *Legendi* došao nam je potpuno iznenađujuće i kao šaka u oko. Naravno, ne želim time umanjiti značaj pobjede *Šišmiša*, koji u svojim redovima imaju nekolicinu reprezentativaca (*Mladen MARKOVIĆ, Elvis BRAJKOVIĆ, Tin DUJMIĆ*), ali partijama koje već duže vremena pokazuje, pretpoziv za izabranu vrstu definitivno je zaslužio i *Željko OBROVAC*. Ovom pobjedom i s devet bodova iz tri odigrana kola, *Šišmiši* su se iz prikrajka uključili u borbu za *Europu* i samo ih dva boda dijele od četvrtoplasiranih *Legendi*. Ako ima onih koji čitaju, a nisu iz naše lige, pojasnit ću pojam "reprezentativac". Naime, na kraju svakog prvenstva, sada je već, nadam se postala tradicija, prvak naše lige ugošćuje reprezentaciju iste, sastavljenu od igrača ostatka klubova, te u jednom revijalnom, a nadasve prijateljskom okruženju i druženju završavamo sezonu. U slijedećem kolu nema slabe utakmice i sve su svojevrсни derbiji. *Rudeš* i *Podsused* će tražiti nastavak pozitivne serije, a *Silvija* izlazak iz krize protiv *Optimista*. *Lučko*, na račun *Nura*, potpuni priključak vodećima, ali će najinteresantnije biti u *Španskom*. Vodeći *Slavonci* dočekuju *Legende*. Hoće li *Mario KNEŽEVIĆ* napokon dokazati da je *Figo* za velike utakmice ili će pak, *Dado PERUŠIĆ* imati *Debelog* razloga za zadovoljstvo nakon tekme? *Jarun* i *KKK* će tražiti put do prve pobjede, a koliko je utakmica važna *Jarunčanima*, govori podatak da će se, umjesto na "umjetnom" *Pongračevu*, odigrati na prirodnoj travi *Gradskog stadiona* na *Jarunu*. *Old Zelenford* ugostit će stare prijatelje, *Zelengaj* i *Elektru*. *Zimzeleni* bez poraza na proljeće, a *Tesle* bez boda, obje ekipe s po jednom pobjedom uopće. Uzbudljivo će biti u oba prva poluvremena, ali hepening slijedi u trećem. Navodno je i muzika naručena. Samo se nadam da magistar nadnaravnog, *Igor Mandrak KRAMARIĆ*, neće opet, tradicionalno, glumiti *Isuseka*, te jednom ribom pokušati nahraniti cijelo selo. A s obzirom da *Krama* slavi rođendan, svi ste pozvani! Poklon nije obavezan! Stoga, u tom ozračju, tipkamo se i za tjedan dana! Hvala i pozdrav svima! Sve Vas puno voli Vaš povjerenik!

2. liga skupina B (povjerenik *Željko JUNKOVIĆ*, 099 2140054; zizpromet@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Trnava 2 - Tora

(termin nije određen)

23. kolo:

Čulinec - Tora

(12/4/2023 u 17:30 h, Čulinec)

Usora - INAS

(termin nije određen)

3. kolo:

Tora - Ravnice

(termin nije određen)

12. kolo:

INAS - Ivanja Reka Posavina

(6/4/2023 u 17:30 h, Ivanja Reka)

VNK Ravnice: promjena igrališta, od 12. kola igrati će na NK Dubrava Tim Kabel (Zagreb, Grana Klaka), umjetna trava, ponedjeljak, redovan termin.

Ovo jedanaesto kolo donijelo nam je i jedan rezultat koji spada u rubriku "vjerovali ili ne", gdje je momčad *Novog Jelkovca 2* "unakazila" suparničku momčad *Naftaš Ivanić*, gdje je *Ivica RADOVIĆ* postigao za malo Hattrick, Hattrick- ova, što bi bilo devet pogodaka, a on je postigao jedan manje, osam. Na njega se nadovezao njegov kolega, *Željko BROZ* koji je upisao samo jedan Hattrick, a gosti su uspjeli postići počasni pogodak. Mnogo pogodaka je bilo i u srazu *Usora - Studentski grad*, njih čak osam, a pobijedili su gosti iz *Studentskog*. I *Tora* je postigla visoku pobjedu u gostima kod *Ivanje Reke*, dok su *Ravnice* slavile u gostima kod *Maksimira*. *Concordia* i *Sesvetski Kraljevec* su miroljubivo podijelili bodove postignuvši svako po jedan pogodak. I na kraju, *Čulinec* i *Trocal* su ostvarili sigurne domaće pobjede. *Čulinec* je ovom pobjedom preskočio *Sesvetski Kraljevec*, a preskočio ga je i *Trocal*. Napomenuo bih, u 12. kolu termin odigravanja utakmice *Maksimir – Concordia* je u 16:30 h, umjesto u 17:15 h.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Odra - Obrež

(termin nije određen)

4. kolo:

Obrež - Pajdaši

(termin nije određen)

4. kolo:

Stari prijatelji - DICE

(termin nije određen)

(Prekid utakmice u 26. minuti kod rezultata 0 - 1. Nastavak utakmice od 26. minute bit će u dogovoru s Povjerenikom lige)

11. kolo:

DICE - Čehi

(termin nije određen)

VNK Pajdaši: promjena igrališta, od 11. kola igrati će na NK HAŠK (Zagreb, Peščenica), umjetna trava, utorak, redovan termin.

VNK Uljanik: promjena igrališta, od 12. kola igrati će na NK Sava (Zagreb, Gredice), utorak, redovan termin.

Pajdaši su promijenili voditelja i mjesto odigravanja domaćih utakmica, ali nisu pobijedili. Zahvaljujem se Franji BRIŠEVCU, sad već bivšem voditelju, na odličnoj suradnji do sada, uz želju za nastavak uspješne suradnje s novim voditeljem VNK Pajdaša, Antom KOLEDIĆEM. Željko PLAVAC se dočepao pobjede na stadionu NK HAŠK 1903. pa može malo molo odahnuti, jer mu je Vinko BABIĆ bio raspoložen za postizanje zgoditaka (3), a Ante treba konsolidirati momčad za osvajanje bodova. I između Uljanika i Dinama Turić bio je identičan rezultat. I tu su gosti postigli pet komada, a raspoložen je bio Zoran KOS koji je postigao dva zgoditka. Dinamo Turić je siguran, kao i vršnjak u SuperSport ligi, u osvajanju bodova. Stupnik se pretplatio na šesticu, ponovno su postigli šest zgoditaka, iako su četiri primili, ali bodovi su upisani. Tamo su KOVAČIĆI, Matija i Željko, bili strijelci uz Marka LONČARA, Josipa TOKIĆA i Marka KATAVIĆA. Odra se budi u napadu, ali obrana još spava, pa možda ovo proljeće i promjena vremena za vikend (pomicanje sata), budu pozitivno utjecali na njih. Obrežani se nekako "šlepaju", a Purgeri nisu u pravom ritmu. Pobjeda domaćih, minimalna, uz iskorišteni kazneni udarac, dovoljan za tri boda. Hrvatski Leskovac uredno pobjeđuje i drži minimalni razmak sa susjedima iz Stupnika. Neven PERNAR je redovan strijelac i sada je postigao dva zgoditka, uz Ivicu DRAGANIĆA i Željka BRLETIĆA i osigurao pobjedu u "vrućoj" Maloj Mlaci, gdje Miroslav AGELIĆ također trpa i trpa, ali nedovoljno za pobjedu. DICE je promijenio igralište, ali nisu osjetili novu podlogu, jer je utakmica otkazana na zahtjev Čeha. Kada smo kod otkazanih i ne odigranih utakmica, eto nam promjene vremenske zone i očekujem da u travnju odradimo sve neodigrane utakmice. Poradi preklapanja terena, imamo utakmica koje se pomiču u druge termine, ali u suradnji s povjerenikom za suce, gospodinom Borisom MURKOM i voditeljima momčadi, stvari su pod kontrolom. Kada smo već u tom tonusu i VNK Uljanik je promijenio igralište za igranje domaćih utakmica, pa tako od sljedećeg kola igraju na NK Sava (Zagreb) na Gredicama.

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00 kn
Dubrava Tim Kabel	Gjon GJERGJI	1. liga skupina B	2021/2022	300,00 kn
Končar	Krešimir ŠOŠTARIĆ	1. liga skupina A	2022/2023	200,00 kn
Legende	Dražen ZANOŠKI	2. liga skupina A	2022/2023	100,00 kn
Rudeš	Marko DOKO	2. liga skupina A	2022/2023	26,55 €
Podsused	Daniel ROŽIĆ	2. liga skupina A	2022/2023	26,55 €
Podsused	Goran KRAJINOVIĆ	2. liga skupina A	2022/2023	26,55 €
Podsused	Robert BIČANIĆ	2. liga skupina A	2022/2023	26,55 €
Naftaš - Ivanić	Boris RADOŠ	2. liga skupina B	2022/2023	53,09 €
Kašina	Marko NIKOLIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	53,09 €
Sava 2011.	Smiljan MILIĆEVIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	39,81 €
Sava 2011.	Slaven DRAGIČEVIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	39,81 €
Trnava	Željko PRNIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	39,81 €

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [€]
Podsused	2. liga skupina A	2022/2023	66,36 €
Naftaš Ivanić	2. liga skupina B	2022/2023	66,36 €

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 24. ožujka 2023. godine

1) Igrač **VNK Kašina (Zagreb)**, **Marko NIKOLIĆ (1088439)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 11. kolo, 20. ožujka 2023. godine, 17:00 h), radi namjernog udaranja laktom suparničkog igrača u lice, u 64. minuti utakmice, nakon isključenja vrijeđa glavnog suca utakmice riječima: „*Jebem ti mater*“, vrijeđa suce utakmice riječima: „*Nećete više nikada suditi*“, kažnjava se jedinstvenom kaznom zabrane igranja na **6 (šest)** prvenstvenih utakmica i novčanom kaznom u iznosu od **53,09 € (pedeset i tri eura i devet centa)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2, članak 53).

Suspenzija teče od 21. ožujka 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa)** naknade za žalbu.

2) Igrač **VNK Sava 2011. (Zagreb)**, **Smiljan MILIĆEVIĆ (1088458)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Sava 2011. (Zagreb) - VNK Trnava (Kašina)** (igralište NK Sava, Sop, 1. liga skupina B, 11. kolo, 20. ožujka 2023. godine, 16:45 h), radi nasrtaja i udaranja suparničkog igrača u prekidu igre, u 22. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **39,81 € (trideset i devet eura i osamdeset i jedan cent)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57).

Suspenzija teče od 21. ožujka 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa)** naknade za žalbu.

3) Igrač **VNK Sava 2011. (Zagreb)**, **Slaven DRAGIČEVIĆ (1088588)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Sava 2011. (Zagreb) - VNK Trnava (Kašina)** (igralište NK Sava, Sop, 1. liga skupina B, 11. kolo, 20. ožujka 2023. godine, 16:45 h), radi nasrtaja i udaranja suparničkog igrača u prekidu igre, u 22. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **39,81 € (trideset i devet eura i osamdeset i jedan cent)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57).

Suspenzija teče od 21. ožujka 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa)** naknade za žalbu.

4) Igrač **VNK Trnava (Zagreb)**, **Željko PRNIĆ (1086012)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Sava 2011. (Zagreb) - VNK Trnava (Kašina)** (igralište NK Sava, Sop, 1. liga skupina B, 11. kolo, 20. ožujka 2023. godine, 16:45 h), radi nasrtaja i udaranja suparničkog igrača u prekidu igre, u 22. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **39,81 € (trideset i devet eura i osamdeset i jedan cent)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57).

Suspenzija teče od 21. ožujka 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa)** naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)